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 Cadastru online - InstituŃiile minorităŃilor naŃionale 

Proiectul Cadastru online - InstituŃiile minorităŃilor naŃionale vizează inventarierea sistemelor 

instituŃionale ale minorităŃilor naŃionale din România şi întocmirea unei baze de date online care să 

ofere informaŃii generale, uşor accesibile şi să permită contactarea instituŃiilor şi a liderilor acestora. 

Prin crearea unei astfel de baze de date, sperăm a crea un cadru propice dezvoltării relaŃiilor 

interetnice în rândul minorităŃilor din România. Totodată, dorim să contribuim la dezvoltarea unui 

fond comun de date care să faciliteze o cât mai bună comunicare între specialiştii interesaŃi de 

problematica minorităŃilor naŃionale şi comunităŃile pe care instituŃiile studiate le reprezintă, 

vizibilitatea acestor instituŃii de interes public/social.  

Baza de date conŃine: datele de contact ale instituŃiei (adresă, persoană de contact), date despre 

liderul instituŃiei, informaŃii despre organizaŃie (anul înfiinŃării, forma juridică, structura), informaŃii 

despre activitatea instituŃiei.   

Baza de date a instituŃiilor minorităŃilor naŃionale este într-un proces contiuu de completare. Anul 

trecut conŃinea date cu privire la 686 organizaŃii ale următoarelor minorităŃi naŃionale, cu 

reprezentare parlamentară: albaneză, armeană, bulgară, cehă, slovacă, croată, evreiască, germană, 

greacă, italiană, macedoneană, romă, ruso-lipoveană, ruteană, sârbă, slovacă, turcă, tătară, 

ucraineană. Anul acesta, baza a fost completată cu datele a 1140 de instituŃii care reprezintă 

minorităŃii maghiare. La ora actuală, baza de date conŃine informaŃii despre 1826 de instituŃii. 

Dorim ca pe această cale, să adresăm reprezentanŃilor minorităŃilor rugămintea de a nu ezita în a ne 

contacta în vederea completării, modificării datelor ce sunt accesibile până la această oră, cu 

informaŃii pe care le consideră importante pentru minoritatea pe care o reprezintă. 

Baza de date este accesibilă pe site-ul: http://www.adatbank.ro/regio/ispmn/institutii/ 
 
 


